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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αγαπητοί μας συμπολίτες,  

με το παρόν δελτίο τύπου επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε σχετικά με τον Σύλλογο «Φίλοι του 

Κοργιαλενείου Ιστορικού και Λαογραφικού Μουσείου Αργοστολίου». 

Ο Σύλλογος  ιδρύθηκε τον Φεβρουάριο του 2006. Εμπνευστές και πρωτεργάτες της δημιουργίας του 

ήταν οι αείμνηστες Μαριλή Σολωμού και Μαίρη Ροκοτά, οι οποίες εκτιμούσαν ιδιαίτερα την προσφορά και 

το έργο της ιδρύτριας του Μουσείου αείμνηστης Ελένης Κοσμετάτου. 

Σκοπός του Συλλόγου, ο οποίος λειτουργεί ως συμπαραστάτης και αρωγός του μουσείου, είναι η 

προβολή του Μουσείου, η ηθική και η υλική βοήθεια για τη διατήρηση και συντήρηση των εκθεμάτων του 

και η ευαισθητοποίηση του κοινού για την Ιστορία και τον πολιτισμό της Κεφαλονιάς. 

Ο σκοπός αυτός πραγματοποιείται με πολλές και διάφορες  εκδηλώσεις, κοινωνικές,  εκπαιδευτικές, 

επετειακές, ψυχαγωγικές, μουσικές και οικονομικές, για μικρούς και μεγάλους, Ελληνόφωνους, 

Αγγλόφωνους, Γαλλόφωνους και Ρωσσόφωνους, όπως η  κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του Συλλόγου, οι 

εκπαιδευτικές και καλλιτεχνικές δράσεις για παιδιά τα Χριστούγεννα, το Πάσχα  και τις Απόκριες, οι 

εκδηλώσεις για την Διεθνή Ημέρα των Μουσείων, η ημερίδα για το έργο και την προσφορά στην κοινωνία 

της Κεφαλονιάς της ιδρύτριας του Μουσείου Ελένης Κοσμετάτου και η έκδοση σχετικού βιβλίου, η αγορά 

αφυγραντήρων  για την προστασία των εκθεμάτων του Μουσείου, η κατασκευή ασημένια καρφίτσας – 

αντίγραφου εκθέματος του Μουσείου τα έσοδα από την πώληση της οποίας ενίσχυσαν οικονομικά το 

Μουσείο κ.λπ. 

Το σημερινό Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου εκλέχθηκε στις εκλογές της 21ης Αυγούστου 2023, 

ημέρα κατά την οποία πραγματοποιήθηκε και η εκλογοαπολογιστική συνέλευση των μελών του Συλλόγου 

και αποτελείται από τους: Θεοδώρα Ζαφειράτου, Πρόεδρο, Αλέκα Κοτσιλίνη Αντιπρόεδρο, Ρενάτα Χαλιώτη, 

Γραμματέα, Στέλιο Ρετσίλα, Ταμία και Γεράσιμο Μινέτο, Μέλος.  

Το Διοικητικό Συμβούλιο και τα μέλη του Συλλόγου, συνεχίζοντας το έργο των ιδρυτριών του, 

εξακολουθούν να εργάζονται με αγάπη και ζήλο για την υποστήριξη της λειτουργίας του Μουσείου. Για τον 

λόγο αυτόν, καλούν όλους τους συμπολίτες μας είτε κατοικούν μόνιμα στην Κεφαλονιά είτε εκτός του νησιού 

που ενδιαφέρονται για την ιστορία και την πολιτιστική κληρονομιά του τόπου μας να γίνουν μέλη του 

Συλλόγου μας, για να ενισχύσουμε ακόμη περισσότερο την προσπάθειά μας για την υποστήριξη της 

λειτουργίας του Μουσείου. 

Για κάθε σχετική πληροφορία, σας παρακαλούμε να επικοινωνήσετε είτε με την Πρόεδρο του 

Συλλόγου Θεοδώρα Ζαφειράτου (κινητό τηλέφωνο 6995580350 και e-mail: theozaf@windowslive.com ) είτε 

με τον Ταμία του Συλλόγου Στέλιο Ρετσίλα (κινητό τηλέφωνο 6948277571 και e-mail: retsilas41@yahoo.gr).  

Με την ευκαιρία των εορτών των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς θα θέλαμε να σας ευχηθούμε 

χρόνια πολλά και καλή χρονιά με προσωπική και οικογενειακή υγεία και ευτυχία. 

Με ιδιαίτερη εκτίμηση 

 

Για το Δ.Σ. η Προέδρος 

 

ΘΕΟΔΩΡΑ ΖΑΦΕΙΡΑΤΟΥ 

 

 

 

 

 

 

mailto:theozaf@windowslive.com
mailto:retsilas41@yahoo.gr

